
VABILO NA EDINSTVENO PREDAVANJE: 

MOČ AFIRMACIJ: 
Kako si dramatično izboljšati svoje življenje 

s pomočjo armacij 
PO METODOLOGIJI LOUISE L. HAY

Dragi ljubitelji osebne rasti in samosprejemanja,

vabimo vas, da se nam pridružite na posebnem predavanju, 
o moči armacijah po metodologiji Louise L. Hay, 

eni izmed najmočnejših metod za osebno rast, zdravje 
in samosprejemanje

Vabljeni v Knjižnico Lenart v
četrtek, 27. marca 2025,

ob 18. uri.

Armacije, preproste besede, zapisane z močjo namere, 
so lahko ključ do globokih sprememb v vašem življenju. 

Louise L. Hay, pionirka na področju osebne rasti, je razvila metodologijo, 
ki temelji na prepoznavanju in spreminjanju negativnih prepričanj, ki nas omejujejo, 

ter uvajanju armacij za krepitev naše notranje moči.



Kaj vas čaka?
Na tem predavanju bomo raziskali, kako lahko z močjo armacij:

ź Transformiramo svoje misli in čustva.
ź Spremenimo prepričanja, ki nas ovirajo pri doseganju osebnih ciljev.
ź Izboljšamo svoje zdravje in dosežemo notranjo harmonijo.

Spoznali boste, kako lahko preproste armacije postanejo dnevna praksa, ki vam bo pomagala 
pri ustvarjanju pozitivnih sprememb in trajnem osebnem razvoju.

Kaj boste izvedeli in dosegli?
ź Kako uporabljati armacije za prepoznavanje in spremembo omejujočih prepričanj, ki so 

nastala skozi življenje.
ź Kako armacije vplivajo na naše misli, čustva in telo, ter kako vplivajo na kakovost našega življenja.
ź Tehnike za ustvarjanje armacij, ki so specične za vaše življenjske okoliščine in cilje.
ź Kako integrirati armacije v vsakdanji življenjski ritem, da ustvarite trajne pozitivne spremembe v 

svojem življenju.
ź Povečanje ljubezni do sebe in zaupanja v svoje sposobnosti, kar vam bo pomagalo pri duhovni 

rasti, zdravju in notranji harmoniji. 

Zakaj ne smete zamuditi tega srečanja?
ź Moč armacij vam bo pomagala preseči omejujoča prepričanja, ki so se oblikovala skozi življenje.
ź Naučili se boste, kako preoblikovati svoj notranji dialog in začeti uporabljati besede, ki podpirajo 

vaša dejanja in odločitve.
ź Armacije bodo postale močno orodje za preoblikovanje vašega življenja, da boste lažje 

dosegli notranjo in zunanjo harmonijo.
ź Pridobili boste orodja, ki vam bodo pomagala ustvariti bolj izpolnjeno, zdravo in srečno življenje.

Z nami bosta Robi in Marjetka Marčič mednarodno licencirana in certicirana učitelja in trenerja za 
vodenje delavnic po metodologiji Louise L. Hay. Pionirja metodologije Louise L. Hay pri nas, ki sta 
začela širiti to močno lozojo v našem prostoru. Prav tako sta tudi mednarodna NLP coacha, Thetha 
Helerja po Vianni Stibal in poznavalca vedske astrologije. Po predavanju bosta imela prostor za vaša 
vprašanja in dodatne usmeritve.
Bonus za tiste, ki so pripravljeni nadaljevati delo na sebi!
Za udeležence, ki bodo pripravljeni poglobiti svoje delo in spreminjanje notranjih prepričanj, bomo 
po predavanju ponudili poseben bonus – priložnost za nadaljnje individualno  in skupinsko delo in 
poglobljeno raziskovanje metodologije Louise L. Hay. Ta bonus vključuje osebne smernice in orodja 
za nadaljnjo rast, s katerimi boste lahko še naprej krepili svojo notranjo moč in dosegli trajne 
spremembe v svojem življenju.

Prednosti udeležbe:
ź Praktično usmerjeno predavanje, ki vam ponuja konkretne tehnike za delo z armacijami.
ź Možnost globljega dela na sebi, če ste pripravljeni narediti naslednji korak in se poglobiti v svojo 

osebno rast.
ź Armacije kot vsakodnevno orodje za trajno izboljšanje kakovosti vašega življenja.
ź Dostop do posebnega bonusa, ki vam bo omogočil nadaljnje osebno delo na sebi po predavanju.

Ne zamudite te priložnosti za osebno rast in pozitivne spremembe v življenju!
Se vidimo na predavanju! 
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